

上市皖企“炒股记”

皖维高新半年亏近900万
华茂股份“打新”赚了28万

□ 记者 丁林

有一个群体,他们既是A股市场的标的,又是“炒股”的参与者,他们就是各家上市公司。随着2015年中报披露脚步的加快,一些上市公司投资股市的收益报表也得以“露出水面”。目前公布半年报的上市皖企中,皖维高新今年上半年投资6只股,目前处于全亏状态。



多家上市公司炒股亏损

市场星报、安徽财经网记者梳理大众证券报和财信网发现,上半年投资股票出现账面亏损的公司,包括兰州黄河、宝新能源、华西股份、民生控股、皖维高新、祥龙电业、罗牛山等。

在上市皖企中,皖维高新上半年在证券投资上也出现亏损。皖维高新的中报证券投资情况显示,上半年持有6只股票,太平洋、中国太保、苏宁云商、兴蓉环境、铁龙物流和中国重工,全部账面亏损,合计890.24万元,浮亏比例11.37%。

具体来看,皖维高新在太平洋、中国太保和苏宁云商这三只股票上的亏损额较大,都在百万元以上。以持有的太平洋为例,125.7万股共花掉皖维高新1945.47万元,但上半年期末,该股的账面市值为1624.04万元,账面损益-321.43万元。

综合来看,皖维高新今年上半年投资股票7820.8万元,持有股数为471.89万股,但期末账面市值仅为6930.56万元,“蒸发”了890.24万元。

华茂股份：“打新”赚了28万元

另一家上市皖企华茂股份也热衷炒股,和皖维高新不一样的是,华茂股份专门“打新”赚钱。从中报证券投资收益表上可以发现,公司今年上半年共中新股超过10只,而且锁住了利润,共带来超过28万元的收入。

通过证券投资情况可以发现,华茂股份新股申购中签股数并不多。以昆仑万维为例,当初申购最初投资为10150元,最后出手后该股为公司赚得32282元。除此之外,仙坛股份、光华科技、埃斯顿、龙津药业、多喜爱、鹏辉能源等,华茂股份都中了签。

11只新股中,为华茂股份带来最多收益的是国信证券,共超过11万元。杭州高新、龙津药业、埃斯顿等都为公司带来超过两万元收益。

但是,从最初投资成本和最后收益来看,华茂股份炒股较为小心,多数情况下,在新股打开涨停板后便出售。

合肥首次动态调整涉企收费清单
部分小微企业免征政府性基金

星报讯(实习生张冲力 王琴琴 记者 任金如) 昨日,市场星报、安徽财经网记者从合肥市物价局获悉,该市首次动态调整了市级涉企收费清单,调整后的收费项目总数为89项,较之前减少10项。在政府性基金方面,对符合条件的小微企业免征政府性基金项目。

据介绍,《合肥市市级涉企收费清单》实施半年以来,国家和省陆续修订、出台了部分法律法规及涉企收费政策文件,为更加及时、准确地贯彻落实涉企收费各项优惠政策,合肥依法依规对市级涉企收费清单相关内容予以调整。其中,行政事业性收费减少的2项分别是征地管理费(国土部门)、工业产品许可证审查费(质监部门)。行政审批前置服务项目收费经过整合和取消共减少8项。其中,取消4项行政审批前置服务项目收费,市交通运输局的收费项目取消2项。

在政府性基金方面,对符合条件的小微企业免征政府性基金项目。其中,地税部门的教育费附加、地方教育附加、文化事业建设费、水利建设基金,自2015年1月1日起至2017年12月31日止,对按月纳税的月销售额或营业额不超过3万元(含3万元),以及按季纳税的季度销售额或营业额不超过9万元(含9万元)的缴纳义务人免征。残疾人联合会、地税部门的残疾人就业保障金,自工商登记注册之日起3年内,对安排残疾人就业未达到规定比例、在职职工总数20人以下(含20人)的小微企业免征。

环巢湖大道将设旅游驿站
合肥旅游标准化将有大动作

星报讯(记者 董艳芬) 环巢湖旅游大道上将设立多功能旅游驿站,旅游公共服务设施将实现标准化,6个高速路口也将设立统一旅游指示牌……市场星报、安徽财经网记者昨日从合肥市旅游局获悉,未来两年,合肥将按照全国旅游标准化示范城市的标准,开始争创“示范城市”系列动作。

据了解,去年8月,合肥市被国家旅游局确定为全国旅游标准化试点城市,全国仅有合肥、西宁两个省会城市。

合肥市旅游局负责人介绍,合肥将建成一套规范化的旅游标准化体系,其中,旅游驿站、旅游集散中心、标识标牌、停车场、厕所等旅游公共服务设施将实现标准化,6个高速路口也将设立统一的旅游指示牌,一批美食街等特色街区也将一同展开建设。

环巢湖区域是合肥本次旅游标准化城市创建的重点之一,相关部门正在进一步完善环巢湖旅游驿站等基础服务设施,满足游客和市民的简餐、休闲等一些需求。据介绍,实施旅游标准化后,合肥旅游基础设施和服务设施将明显升级,环巢湖大道上将建多功能旅游驿站。

忆峥嵘岁月 展繁华未来

万达城中英街历史人文博物馆揭开神秘面纱

□ 高园好 董艳芬/文 王恒/图

黄包车、留声机、老式沙发、卖报郎、随处可见身着旗袍和中山装的女子……在合肥万达文化旅游城,你能感受到昔日车水马龙的繁华。8月2日上午10点,合肥万达文化旅游城展示中心热闹非凡,当天,中英街历史人文博物馆举行一场盛大的开放典礼,首次向游客揭开其神秘面纱。



万达中英街再添“新看点”

中英街作为合肥最有价值的特色主题国家商业街区,建筑风格以徽文化为特色,形成合肥万达城独有的传统和现代时尚并存的街区。业态涵盖旅游文化、餐饮美食、休闲体验、社区服务、游客服务等,并汇聚一批国际知名的旅游纪念品店、文化创意产品点、中华美食街、主题咖啡厅、特色茶馆等店铺。

而作为中英街中最重要的一环,人文历史博物馆当天以样板馆的形式第一次展

现在世人面前。万达城中英街真是还原集文、旅、商于一体的特色情景商业街区,市民通过博物馆的建设能感受万达品质、万达用心、万达智慧,评估中英街作为未来特色商业街的典范项目的巨大财富机会。

六家老铺揭开神秘面纱

揭牌仪式之后,中英街博物馆进入开放时间。笔者在现场看到,此次展示的有六家店铺,分别是:李鸿章钱庄、合肥邮局、胡庆馀堂、同兴号典当铺、李记米铺和大英商行。这些店铺各具特色,李鸿章钱庄实

行官督商办,主要从事存放款项和汇兑业务,方便庐州府商户、百姓银钱兑换。合肥邮局始建于1901年10月,至今已有百余年历史,见证着历史沧桑。胡庆馀堂国药号始终秉承“戒欺”祖训、“真不二价”的经营方针,已成为保护、继承、发展、传播祖国五千年中药文化精萃的重要场所。同兴号典当铺则是当年合肥地区最大的一家当铺,贮存珠宝玉器、文物古董、名人字画、古籍图书、金银首饰等典当物品。李记米铺位于江南四大米市之一“芜湖米市”内,是当时规模最大的米铺。“大英商行”以服务优良和质量上乘成为当时万年埠地区最大的商行。

中英街传世金铺等你来

历史中英街繁华仿佛近在眼前,今天万达城重建中英街,重振徽商雄风。拥有最丰富的业态、多样化的时尚流行品牌,和顶级徽文化景点。

据了解,中英街传世旺铺,作为万达城唯一分层商铺,应用独特的“双首层”设计布局,空中连廊和自动扶梯串联上下双层商铺,一层与二层街铺自然贯通,商业动线流畅无死角,打造“层层皆首层”的独特商业价值。此番中英街王者归来,顺势加推,为合肥市民带来一间间传世金铺。

